KA FH A

ut

[

.
o

0]0{oF

=
=

ot tufting O]

[

YA HE)

45mm + 10%, ME E£7p 7}

=

off CHoH

Ct.
ZZHCI(KS M 3888-1:2013) 7240

O Fof % X AA

F

i)

F

.
o

o]
21210

o
[

d_

=

7| 2ol ®M=35tofof
A

DHSA

C| 78l 24

}

C 0§ AJA

¥

1) =% Fof 2X|

2) TtC| Z2 4,000mm O|AfO|H T}

C}.

Wit Qe U

5 T X =2 o
o g or (23 KT &
[ <l = o = o
IHo Jo0 =2 —
Ho . O e 1 ol
ou 4y D0 w1 ol
_A|_.._ ol T = IH %0
I LT = ol Ho
N\ ) - o —
S ._um_:._ = 100 oK
ol U0 o < i
= I+ Ho I oF
a = Hio < < ol =
L o -1 = =
o) 8 TE= = oK Bl
— O 0 = =~ =
iy o 2 > e K
ol & Ko~ - so W
i > BmRE g $_ F
X = ooyl > e m
. of “ AoﬂoOM Ho ﬂ.A 8l
Z 5 Sgzze % ERF
ol = |_N||_ ol 1 _._n___.ﬂ Hm_._._ ._o_v ._o_v _.__o S
e ._O._ _A._.rr.r.l ._Anouu ._MO
o o Mo 6 _ X r
S W..wnru o_._dumwa.._ﬁ w_m xﬂxur__n Mo
H o w® B O y G
N 2 o <o © o T B
i o E IS it Ts
K % > Resny - O < K
SR IR A Mez = -
W 5o ol ol Tmo®
o = 0 ~ o © o 1l < 3 Bl
< quu S_.A_lwmlm ~ |O|_ iy
Ll ¢ K = .
o g o o B KF wo a9
o K Ko L 3l L mon
® olal _._MB_M%I - AT
J— — O = J—
g2 wm = = g x| ) - Hws
= ET oS - N Kl & .ol <
S E£9  _ KO I L T = R B R
-t O Lo K o ® o W R s
e 2 = o oH ol X -, Ho i = 9
h Bl O ol or X0 & - = o 7l
.A_|L|._0AS - _Iu_ _AH|_A.|m| < LIA_I _._._
JEREl 3 3 whIEE. 5 pdol
o< Xw tlo o B0 & X0 % = Y R ® N
of oo gy W 5 31 o n<< XN F Mo R0 KA
=W 3 ="y =3 — o K &
Wo&_m_mOT or 1o P 2oz o woa_mmlﬁ
zdooo S oo & o =AUl I RlE @ = 3
TRITR 55w 0 oy T
KT @0 4 Rol ™ ¢S =m=z o
- = = =0 Pl Ho - o] ] olo - of oll
|| W2 B ™ N K = ™ K Lo X W oag o
ToTupD W R K XTgougssd® _ Mogysm™ K
R EH g X W RMgapes™?T TEugxhs X
Kl K R zo Ho oK B ok K IEar ®oRoK ol 20 B0 Fo W < o Fu
ol ol fb w = s mET P o
))))) Hio Ko 1 I . o g TN .
m T in R 41 41 =z N ™ PRI N
AT T T <

7|1 A(E

b

=R,

2 QI=THL|

(@]
[

Of. RX4 7|=2| HiX|



o

<lo

1E 2|10

.
O:
=

2)

StCt.

otof

=13
=

7b B Al HIEMR

1) 4

SM(GE o

=5

2) CHEO[AL FHolo| H|

w0

.

jol
Kr

KH

ol
=x

IZZFC|(KS M 3888-1)

8-l

RIEYY

te] A&l

|
()

tE| =X

[l
=0

i

el A

Kl
ol

7)

or

L. AlZ S

0l

i

T

ol
—

ol
<+

0

4

ERA=R HHOAM

At
(=]

2) Xtxje| of

Hf X| BkC}.

=
=

3) RIS E X0 Kpxh

1ol

ojn
ujo

2. St PAD 2X|(282A4])

<

of A=TE| ME PAD AlS =2

o
o)

I.

2) 5% PAD 8X| M |t ZALE,

IN

4

<H
o

|
mjn
]
Bl
H
foF
o
K0

foilt
0]

x|kl PAD

i Al

3) PADO)

EA HrEHO| FAotCt

ARE3H0 1

=
=

4) PAD= T AT

5) PADAIX| = QIEZC| AK|of

ol 2%

}

Kd
Ki

2l

tol X1 = <o 1

£ M83

AKX FH]
tol =3 LF5HA 2K

(=13
=

SHOOF SHLt

MY

ol2|
2 Bt0{0F 5tH, 7| AFXILt

=1
=

ol

2) TICIER] Al AIEpA

olgdo
[

2Xle

s

)

o] xo|ct.

(=13
(==}

2

or

JERtEl) =2 MXsH.

=3
=

45 2| JOINT TAPE

tC|Qf TEC|AtOlO] =

x
(il

5)

StCt.

SHO{OF

= AE3to{of otH, FHO| {2l

Smmo|& XtO[LEX| G| AlSSHOIOF BHLY.

=
[

ELr)

1) 34 LINEO| QI=TIC|o| HEIF LX[EA EH



=

=

7|gF 2{0f JOINT

=

=
JOINT TAPER|0f 2iEt

=z
S

MESH
5| QIXEC| WEIGHTS} ROLLER

=3

T

b

F2s Mg

50m™E HAO{S2|0 MESH TYPES| JOINT TAPE

=

=

b,

—

HOo| JOINT £
o

o
F2l 7rEAtE|of A 2X|5HH, 1

[o]3
o|g3tof 127 =

=

=
PR3 HAfo| gl

()

52t
9|

=

=

0l-23}0]

A
4) YHN ==

J

7|20] 0°CO[3t O|ALL 2H Ao

t

X
(il

b,

—

.
(s}

HHo| Z&0| =A

[

Ko

Q

0| 83t0

=

=

JOINT TAPEQ| |X|E

=3

.

X 29 T WEIGHT2} ROLLER

o |
o
—_

=
=
S

2 g1 STUMHFAHE =it

<o

b,

—

|
o

PILEALO|S| 1AL

x

=]

F 1I5Smm78 L9 FHE =

HEIM
o L- O
F=ae)

B
0|

=

2Xt0f| LH70f StOH AL SEBSREE =M Z HIE

(% K=2
HT

3

=~

Al 238 M9
X

C| EXIXl(7FAL SEBS) =M =

}

—

X|

3) HM STM HE
4) 1X} AL HIEX Y2 B =7

JES

b

A

|

ol
{oF

YASIH Smmo| FHZ SEBSYEEHE HIE

b

L

O MIZSHOI0F ot Z=22| X[A[Of et F8

A
—

i

&7\0| =ZEIX| oA Raeict
HES]

XML 7|2A 2 AISEH7E M2
D HSI SAl0 ME

7h &S ® A

of. Et ZAtetel el

K. AR

Ho

Ct.

t

.
o
[

b,
0l

.
o
P
E

i

of et AAISH OF
to LiE2 of2fet

.
o

=
L.

A[Bt010F

+£ of2f 7]
218

o, A2 3

.
o

t

1) =278 do oisto



34
25|
13

24
23|
13|

14
25|
13|

<k
oK
Ko

(]

oo

Lh

N L2 TFAM ZIME ¥l 5%O|L(SF BT

Joint

x

I

Al &

x
(bl

eRglE s

f)

M 7|Check

I
Q) s

]

2

=]

=
e

e
[=]
)

7|EFAL

oK
g

7h. ®MEM

: Aok ool 10022 3

=
T -

i
i Klo
S| ° ar
K| & I R e Y
w e o | © . | E E P
i SIS - 5 |c|2| % |0
= . $E|° .
= E S e |H| H | @
w 00 = | 7| = |
> 3 [l € | E = -
(@] [¢] o o | 3 = Ar
a — © 5 1 0
o I I =
= =d
. K4
1o 3l
_ _ = . “
K : = aF %wm I O[T A0 W | W
L
= s % : D4 lal a
ol | U = 3 a2 RE| 2
== Rl m_w. 0> R | S| W | w |ob
20
S
N
&
Q0 2] %
R 8 w|5 %] =
o — — n:
I H 28 |m| T | £
— Kq » [ E = < 1% N
Al 3| 5 ° |38 T @ |+
= | ou =} o | © i) K4 w
£ n.w g - W N 20 = n 5
rw % ol % = =z . 3
Vs N 3 B
— N
- R S
© < ok
K0 X0
o 0
20 -
LH - Rl
S WK E ) Wy iy = S
Hlw |t ze wmm___ A0 | A0 -
- - =+ Dl
T S e 3l | o1
5 3 8| x> o] = o H
ol ic 0
__ |lo
R = <

b,

—

S|

o[ofot

=
=

H

3

[

Nl

=
S

—

HRohA HA

I.

o
[



